

暴露问题一大堆

中国女足遭开门黑



2015东亚杯前晚在武汉揭幕,以全主力出战的中国女足首战韩国女足,最终中国女足意外地以0比1负于对手,一场失利暴露出了不少问题,世界杯后的中国女足任重道远。在另外一场比赛中,朝鲜女足4比2击败日本女足。

显差距 主力出战仍然失利

在今年加拿大女足世界杯中,中国队勇闯八强,赢得了一片赞歌。韩国女足虽然闯入16强,但淘汰赛中输给了法国队。为了备战即将到来的奥运会预选赛,中国女足前晚以世界杯主力阵容出战,目标直指冠军。而效力于切尔西女足的池笑然、曾被质疑性别的朴恩善以及进攻核心柳英雅等对方多名主力未出征,可即使如此,以年轻球员为主的韩国女足踢得更加积极主动,上半时全面压制住了中国队。第14分钟,郑榭槿的单刀球打门幸亏补防过来的赵容伸脚将球挡出,但这并未给中国队敲响警钟。韩国队在第27分钟打破僵局——韩国前场康裕美断球交给郑榭槿,郑榭槿在禁区前沿左脚大力远射,皮球直挂球门左上角入网。

下半时面对中国队的反扑,韩国女足踢得沉着老练,将0比1的比分保持到了终场。从比赛双方发挥看,韩国队整体实力在中国队之上。在另外一场比赛中,无缘加拿大世界杯的朝鲜女足实力强大,而派出二线阵容的日本女足也有相当潜力。中国队与亚洲对手相比没有任何优势,这对于急于备战奥运会预选赛的中国女足不是一个好消息。

有问题 锋无力还是顽疾

世界杯上中国女足5场比赛只打进了4

球,其中两场比赛没有进球,锋无力顽疾依然困扰着中国队。前晚当球队先丢一球后,想要加强进攻时才发现,进一个球很难。上半时中国女足没有一脚像样的攻门,射门次数居然为零!下半时加强攻势的中国女足直到第69分钟才有了第一脚像样的攻门,第71分钟韩鹏一对一对金守娟,扣球后再左脚传中,后点王霜停球大了一点,左脚打门被金正美封出底线。第77分钟,王霜左路斜传,王珊珊伸脚铲射,皮球再次被金正美托出横梁。第96分钟唐佳丽弧顶处转身左脚打门被金正美扑住。这几次射门也是中国队整场比赛创造出的有限进攻机会。

首场比赛,朝鲜女足进了4个球,日本女足进了2个球,韩国女足进了1球,只有中国队没有收获进球。锋无力已经是女足老生

常谈的问题,在与知根知底的近邻比拼中,中国队这一缺陷暴露得非常明显。

发脾气 郝伟黑脸怒摔水瓶

东亚杯是郝伟的告别战,他很想率中国女足首度夺取东亚杯冠军,为自己执教女足画上一个圆满句号。然而首场输球、场面被动,与世界杯时锐意进取、激情昂扬的铿锵玫瑰判若两队,这也让郝伟沉不住气了。他对庞丰月的发挥尤为不满,上半时不到30分钟就将她替换下场,但换人后的中国女足仍没有明显改变。看到女足场面迟迟没有起色,郝伟怒摔水瓶,以此表达自己的不满。

下半场才替补上阵的姜佳惠因为在拼抢中脱臼,不得不提前退下火线。赛后郝伟虽然将输球之责揽在了自己身上,但仍表达了对个别队员的不满。“上半场不是我想要的,下半场队员们打出了我想要的比赛。比赛中一个人达不到位置的要求就会影响全队。队员下半场很努力,我想她们后面表现会更好。换人我有一定责任,人换晚了。如果再早换一点,这场球不至于失利。”

从郝伟的说法看,他似乎认为输球是庞丰月一个人发挥不佳的问题。如果真如传闻所言,郝伟想离开球队却因为压力被迫仍然要留在队中,也就可以理解郝伟内心愤懑以及赛场上摔瓶子的表现了。



打够级 入围智运

8月1日,我市第五届全民健身运动会“中安集团”杯电视够级大奖赛暨全国第三届智力运动会够级选拔赛在仙坛山温泉小镇举行。本次大奖赛由市总工会、市体育局、市体育总会、枣庄广播电视台主办,300余名运动员、100余支队伍及100余名领队、教练、裁判员参赛。经过激烈角逐,20支队伍脱颖而出,将直接参加今年9月在我市举办的全国第三届智力运动会够级表演项目。(记者 马高超 摄)

杨扬当选国际奥委会道德委员会委员

国际奥委会在1日选举出了9名道德委员会委员,中国短道速滑名将、冬奥会前冠军杨扬作为运动员委员会代表入选。

杨扬在国际奥委会第128次全会上十分忙碌,不仅担任了北京申冬奥代表团的陈述工作,为2022年冬奥会举办权花落北京立下汗马功劳,而且代表2020年冬季青奥会评估委员会向国际奥委会做了评估报告。入选道德委员会,也是她在吉隆坡的又一收获。

本次大会同时选出了道德委员会的主席和副主席。根据《奥林匹克2020议程》的要求,道德委员会要包括至少一名运动员委员会委员以及至少5名非国际奥委会委员,本次的选举也完全符合了这个要求。

在当日议程中,南京青奥会组委会向国际奥委会做了总结报告,另外,国际奥委会还听取了2014年索契冬奥会、2016年里约热内卢奥运会、2018年平昌冬奥会、2020年东京奥运会、2016年利勒哈默尔冬青奥会以及2018年布宜诺斯艾利斯青奥会等组委会的报告。

中国国奥队再胜伊朗 “奇兵”高尚助国奥夺冠

2015苏州八国男篮挑战赛决赛前晚进行,在郭艾伦、赵继伟及李慕豪三名绝对主力缺阵的情况下,高尚充当“奇兵”,他在半场就砍下17分,奠定了中国队全场领先的基调。中国国奥队最后以54比47再次战胜伊朗国家队,以五战全胜的战绩夺得本次比赛的冠军。

参加本次比赛的伊朗队主力尽出,但他们的状态并不出色,主教练在调兵遣将方面也颇多令人看不懂的地方,让人怀疑他们是不是在为9月的亚锦赛放烟幕弹。但中国国奥队也是将此次比赛

当锻炼,决赛前,国奥队绝对主力赵继伟和李慕豪上调国家队赴欧洲拉练,郭艾伦也因为身体不适缺席比赛。许多人认为决赛或许将会是一边倒。

然而,国奥队的表现令人眼前一亮。首节国奥队在对手打出11比0的情况下,小组赛仅仅出战了14分钟的高尚充当了“奇兵”。第一节比赛中国队首次进攻,高尚就杀到篮下得到2分。第一节比赛快结束时,高尚先是三分线外得到2分,随后又面对哈达迪打三分成功。首节比赛的8分只是高尚得分表演的开始。第二节一开始,高尚先是

在快要24秒时弧顶三分命中,接着又杀到篮下,在一群高个中杀出抢下前场篮板,二次得分。紧接着的一回合,他又上演抢断后快攻上篮的好戏,连续得7分让中国队就此奠定比赛的优势。上半场高尚就得到了17分。全场比赛他得到19分5篮板2助攻1抢断,表现全面。

中国队主教练崔万军赛后认为:“在缺少几名球员的情况下,国奥队心态摆得比较好。对于比赛的结果并不看重,但对于比赛的过程把握好了每一个环节,最终拿下了本场胜利。”

日本札幌准备申办 2026年冬奥会

前天在吉隆坡继续举行的国际奥委会第128次全会会场外,记者又得到了一则消息,据日本共同社同行透露,日本北海道札幌准备申办2026年冬奥会,从北京2022年冬奥会上接过“枪”。

日本已经举办过1964年夏季奥运会,以及1972年第11届札幌冬奥会和1998年第18届长野冬奥会,日本还将举办2020年东京奥运会。日本滑雪联盟副会长佐藤宣男表示,北京和阿拉木图都是亚洲城市,为了孩子们的梦想,日本准备力争获得2026年冬奥会举办权。札幌市市长秋元克广表示,亚洲连续举办冬奥会并不简单,由于地形、气候和举办过冬奥会的历史,札幌完全有可能举办2026年冬奥会。札幌市准备争取2015年内给日本奥委会提交举办计划。

(本版稿件除署名外均据新华社)